

Справка о детском травматизме

В 2023 году на Восточно-Сибирской железной дороге зарегистрировано три случая травмирования несовершеннолетних подвижным составом. Это на 62,5% меньше по сравнению с 2022 годом – тогда на железнодорожной инфраструктуре пострадало восемь детей.

1. 16 марта 2022 г. в 8-51 местного времени на перегоне Изыкан-Чуна 153 км пк 3 путь 1, на посадочной платформе «ОП 153 км» грузовым поездом № 2337 **смертельно** травмирован несовершеннолетний Дёмка С.П., 16 лет. Несовершеннолетний на момент приближения грузового поезда находился за разделительной чертой безопасности на пассажирской платформе расположенной со стороны 1 пути. При приближении поезда приблизительно за 50 метров, подросток начал резко двигаться в сторону пути и остановился в колее пути. На подаваемые машинистом сигналы не реагировал. Машинист применил экстренное торможение поезда, но наезд предотвратить не удалось. Дёмка С.П. учащийся 9 класса школы № 15 МБОУ пос. Изыкан.

2. 27 апреля 2022 г. в 21-47 местного времени в колее 3 пути станции Гончарово 5206 км пк 10 машинистом грузового поезда № 1370 Маманцевым В.В. обнаружено тело несовершеннолетнего Кобенко Д.Е. 17 лет. Установлено, что ранее по станции Гончарово в 21 час 25 мин. местного времени проходил грузовой поезд № 1380 электровоз НР 774 серия 3ЭС5К под управлением машиниста Васильева А.В. и помощника машиниста Свержевского А.В. Грузовой поезд № 1380 прошел по станции Гончарово, согласно распоряжения № 882/р от 21.04.2021г. по 5206 км пикету 10 со скоростью 40-50 км/ч с 4-го пути на 2-ой путь, со второго пути на 3 путь без применения экстренного торможения. Со слов машиниста грузового поезда № 1380 Васильева А.В. при проходе по станции Гончарово 5206 км пк 10 3 путь он видел постороннего мужчину идущего вдоль погрузочной площадки. При подаче сигналов большой громкости мужчина среагировал и остановился, в момент проследования стоял на том же месте. За дальнейшими действиями в зеркала бригада ничего не видела, по причине позднего времени суток. При осмотре подвижного состава ничего не обнаружено, все оборудование исправно. При расследовании и опросе выявлено, что Кобенко Д.Е. в последнее время часто обсуждал с друзьями действия суициального характера, просматривал экстремистские ролики и интересовался реакцией знакомых и друзей, включая подругу, на вопрос: «А что если меня не станет?». *На момент травмирования закончил 9 классов, после окончания нигде не обучался, не трудоустроен.*

3. 25 июня 2022 г. в 06-42 местного времени на 5678 км пк 1 перегона Онохой-Заиграево грузовым поездом № 8902 **смертельно** травмирована несовершеннолетняя Яковлева Алина Александровна, 17 лет. Несовершеннолетняя на момент приближения грузового поезда находилась на

обочине, на сигналы большой громкости не реагировала. В непосредственной близости перед проходящим локомотивом легла головой вниз на рельс. Машинистом применено экстренное торможение поезда, но наезд предотвратить не удалось. Яковлева А.А. *студентка 3-го курса «Бурятский колледж технологий и лесопользования» г. Улан-Удэ.*

4. 14 июля 2022 г. в 00-24 местного времени машинистом грузового поезда №1830 сообщено дежурной по станции Усолье-Сибирское, о том, что при следовании по 3 пути перегона Мальта - Усолье - Сибирское на 5114 км пк 8 применено экстренное торможение, предотвращая наезд на постороннего мужчину, который лежал на рельсах. На подаваемые сигналы большой и малой громкости мужчина не реагировал. Ввиду малого расстояния, наезд предотвратить не удалось, мужчина **смертельно** травмирован. В ходе оперативно – следственных мероприятий установлена личность пострадавшего: Шишкин Михаил Александрович, 23.02.2005 года рождения (17 лет). Проживал по адресу: Иркутская обл., г. Усолье-Сибирское, ул. Богдана Хмельницкого, д. 12, кв.10. *На момент травмирования обучался в колледже г. Иркутска.*

5. 11 августа 2022 г. в 16-55 местного времени машинистом пассажирского поезда № 61 сообщено дежурной по станции Мегет, о том, что при следовании по 1 пути 5161 км пикет 9 перегона Суховская–Мегет (с востока на запад) применено экстренное торможение, предотвратить наезда на несовершеннолетнюю девочку не удалось. Девочка шла по концам шпал, спиной к ожидающему поезду. На подаваемые сигналы большой и малой громкости не реагировала. В ходе оперативно-следственных мероприятий установлена личность пострадавшей: Максимова Полина Григорьевна, 03.11.2007 года рождения (14 лет). Прописана и проживает по адресу: Иркутская обл., п. Мегет, ул. Калинина, д. 247. *Учащаяся 7 класса, Мегетской средней общеобразовательной школы.*

6. 30 августа 2022 г. в 19-28 местного времени произошло кратковременное аварийное отключение напряжение в контактной сети по станции Китой. В 19-30 местного времени стрелок команды № 26 при обходе обнаружил двух подростков в возрасте 14 лет и тело подростка в междупутье 5-6 путей между вагоном цистерной находящейся на 5 пути № 76697465 и вагоном рефрежиратором № 80013220 стоящим на 6 пути 5139 км пк 2, в пролете опор 22-23. Установлена личность пострадавшего: Андреев Владимир Андреевич, 27.12.2007 г/рождения. Пострадавший пытался залезть на цистерну № 76697465 стоящую на 5 пути станции, получил удар электрической дугой, в результате чего смертельно травмирован. Со слов подростков находящихся вместе с пострадавшим установлено, что они отговаривали Андреева В.А. подниматься на цистерну. Прописан и проживает

по адресу: Иркутская обл., г. Ангарск, 17 микрорайон, дом 27. Учащийся 9 класса средней общеобразовательной школы № 17 г. Ангарска.

7. 27 ноября 2022 г. в 18-40 местного времени машинист грузового поезда № 2841 заявил о том, что при следовании по станции Усолье-Сибирское 1 путь 5118 км пикет 5 применил экстренное торможение для предотвращения наезда на несовершеннолетнего, ввиду малого расстояния наезда предотвратить не удалось. Несовершеннолетний в непосредственной близости перебегал через железнодорожные пути в неустановленном месте для посадки в пригородный поезд, следовавший в город Иркутск.

Личность пострадавшего: Хороших Руслан Сергеевич, 08.03.2006 г/рождения. Прописан по адресу: Иркутская обл., г. Усолье-Сибирское, ул. Куйбышева, дом 13, кв. 34. **Травмирован смертельно**

Студен 1 курса педагогического колледжа г. Иркутск.

8. 29 ноября 2022 г. в 09-34 местного времени в ПЧ-21 Лена поступила оперативная информация о том, что в приемный покой ЦРБ г. Усть-Кута поступила несовершеннолетняя Пчельникова Полина Валерьевна 23.08.2005 г. рождения. Со слов пострадавшей установлено, что она около 08-00 часов вышла из дома ко второму уроку. Для того чтобы побыстрей добраться в школу, приняла решение выйти на железную дорогу и пойти в школу по обочине второго железнодорожного пути. Через некоторое время услышала, что с запада приближается подвижной состав. Обернувшись, увидела одиночный локомотив желтого или оранжевого цвета. Когда подвижной состав оказался в непосредственной близости от нее, пострадавшая не успела отойти на безопасное расстояние и была зацеплена выпирающей частью локомотива за верхнюю одежду (капюшон пуховик). В результате ударились левой рукой о подвижной состав. Далее ее протащило и откинуло в сторону. При проведении расследования установлен номер поезда и приписка локомотива - поезд № 8604 АДМ-1-352 (приписки ЭЧ-9). Согласно справке, выданной ОГБУЗ»Усть-Кутская районная больница № 11883 диагноз: ушиб локтевого сустава слева. Прописана и проживает по адресу: Иркутская обл., г. Усть-Кут, ул. Зои Космодемьянской, 1-2. Учащаяся 11 класса, МОУ СОШ № 1 Усть-Кут.